

# ETUFARM – retrospectiva anului 2018

ETUFarm este unic distribuitor al mărcii ETU pe piața românească pentru: utilajele agricole, echipamente de talie mondială, secondate de servicii de asistență de tip service și piese de schimb originale.



Gama variată de echipamente pe care compania o distribuie pentru dumneavoastră este menită să răspundă oricărui tip de client, chiar și celor specializați pe cele mai restrânse nișe din domeniul agricol.

Încă de la începuturile activității noastre am mizat pe **dezvoltarea tehnologiei inovative în agricultură**, asigurând în acest scop logistica, [transportul](#), [transbordarea](#), dar și [depozitarea cerealelor](#), fiind prima firmă de pe teritoriul românesc care a dezvoltat un sistem temporar de depozitare a cerealelor în silobag, livrând pe piață utilaje pentru încărcat/descărcat cereale.

Odată ajunși în sfera gratitudinii, trebuie menționat faptul că, deja, pentru anul 2018, [remorcile de transbordare marca Kobzarenko](#) ocupă locul I în preferințele agricultorilor, cucerind prin stabilitate și prețuri accesibile.



Lider pe piața de logistică, [încărcătorul BNP 12](#), încarcă aproximativ

28{7935eb097a73a101747531452402f178dab072fbce818bc1419b3ff20c904c5c} din cerealele care circulă pe ruta feroviară, fiind caracterizat de o eficacitate greu de egalat.

De asemenea, hectarele salvate prin spargerea crustei, doar în ultimii ani, cu ajutorul [sapelor rotative](#) comercializate de noi, au ajuns la un număr impresionant.

Agricultura, pe cât de arhaică pe atât de complicată, poate genera situații complicate chiar și în condițiile unei recolte bogate, în lipsa spațiului pentru depozitare și a limitării manipulării materialului recoltat în depozite. Pentru aceste situații, vă punem la dispoziție o [gamă variată de încărcătoare/ aruncătoare](#) cu capacități considerabile, cuprinse între 80 și 170 tone, ceea ce se traduce prin economie de timp și spațiu.

***ETUFarm se află pe culmea tehnologiei, mărturie stând parteneriatele deosebit de fructuoase încheiate cu o variată categorie de antreprenori, fermieri iscusiți dar și cu agricultori pasionați!***

Ne distingem prin furnizarea de echipamente de talie mondială,

care cresc nivelul de încredere al clienților, încredere dată de performanța necesară în lucrările agricole din prezent.

